Jegyzőkönyv

Készült: Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. május 30-án, a városházán tartott nyilvános üléséről. 

Jelen vannak:

Kovács Gábor polgármester
Wandraschek Ferenc Antal alpolgármester
Dr. Angyalics Attila képviselő
Bujtás László képviselő

Császár Béla képviselő

Németh Zoltán képviselő
Sárvári István képviselő
Tanácskozási joggal részt vesz:

Dr. Tóth Tünde jegyző
Meghívottak:

Szilágyi János tűzoltó alezredes, kirendeltségvezető, Mosonmagyaróvári Katasztrófavédelmi Kirendeltség
Szabó András tűzoltó alezredes

Kozselszky Zoltán tűzoltó főtörzsőrmester

Barna Árpád rendőr alezredes, kapitányságvezető, Mosonmagyaróvári Rendőrkapitányság

Horváth Attila rendőr alezredes

Horváth László rendőr főtörzszászlós

Kovátsné Uray Tímea intézményvezető, Lébényi Óvoda-Bölcsőde

Kovács Gábor köszönti a megjelenteket, a képviselő-testület tagjait, az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 tagjából 7 képviselő jelen van, tehát az ülés határozatképes. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Németh Zoltán és Sárvári István képviselőket. A mai napon van zárt ülésre tartozó téma is, de nem kell zárt ülést elrendelni, mert az Mötv. 46. § (2) bekezdés a) pontja alapján a testület zárt ülést tart önkormányzati hatósági ügy tárgyalásakor. Napirendi ponttal kapcsolatban módosító javaslata nincs. Megkérdezi, hogy a képviselők részéről van-e módosító javaslat a napirendhez, illetve a jegyzőkönyv hitelesítők személyéhez. Módosító javaslat híján kéri, hogy aki a javasolt napirenddel és a jegyzőkönyv hitelesítők személyével egyetért, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

79/2019. (V. 30.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2019. május 30-i képviselő-testületi ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1) Rendőrség beszámolója az igazgatási területünkön végzett munkájáról, valamint általános tájékoztatás az egyéb tevékenységéről
2) Tájékoztató a Mosonmagyaróvári Katasztrófavédelmi Kirendeltség és a Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2018. évi tevékenységéről
3) Rendőrök és tűzoltók munkájának elismerése, jutalmazás

4) Beszámoló a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság 2018. évi munkájáról
5) A Lébényi Óvoda-Bölcsőde intézményátszervezése
6) Mosonmagyaróvári Térségi Társulás Társulási Megállapodás módosítása
7) Helyi termelői piac létesítése VP6-7.2.1-7.4.1.3-17 kódszámú pályázat megvalósítása
8) Tájékoztató az „Erőgépek és munkagépek beszerzése” közbeszerzés állásáról és döntés az eljárás eredményéről
9) Tájékoztató a két ülés között történt eseményekről
Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

10) Egyéb döntést igénylő ügyek
a) Önkormányzati lakás bérbeadására pályázat kiírása
b) Az önkormányzati hivatal munkaköreinek átalakítása
c) Lébény 0585/13 hrsz. alatti ingatlan belterületbe vonása iránti kérelem
d) Rendezési terv módosítása iránti kérelem
e) Tájékoztatók
Zárt ülés
Jegyzőkönyv hitelesítők: Németh Zoltán és Sárvári István képviselők

1.) Rendőrség beszámolója az igazgatási területünkön végzett munkájáról, valamint általános tájékoztatás az egyéb tevékenységéről
Előterjesztés: lsd 1.sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy évente rendszeresen előfordul, hogy a rendőrség beszámol a Lébényben végzett tevékenységéről. Az idei évben meghívták és köszöni, hogy a meghívást elfogadta a katasztrófavédelem mosonmagyaróvári vezetője és helyi vezetője is. A harmadik napirend keretében pedig egyfajta jutalmazásra, elismerésre szeretnének sort keríteni. Felkéri Barna Árpád kapitányságvezetőt, hogy tartsa meg szóbeli beszámolóját.
Barna Árpád szóban is ismerteti az írásban előterjesztett beszámolót. Felkéri Horváth Attila őrsparancsnokot, hogy szóljon néhány mondatot magáról.
Horváth Attila röviden szól magáról és ismerteti szakmai életútját, valamit a Lébény területén végzett munkájukat. 
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. Szeretné örömmel elmondani, hogy az önkormányzat 2 millió forintot is meghaladó összeget fordít a kamerarendszer korszerűsítésére és úgy gondolja, hogy ez egy ekkora településtől gesztusértékű. A kamerák indokoltságát mutatja, hogy például a Kisiskolában lelopták a termosztátokat a radiátorokról. Az értéke ennek nem olyan nagy, de nagyon bosszantó és jó lenne ilyenekre figyelni, ezt legalább olyan fontosnak érzi, mint a közlekedési kihágásokat. A Kormos utcában egy nem működő kamerát lopott el valaki, és a játszótéren pedig egy rézhatású anyagból lévő vízcsapot sikerült lelopnia valakinek. És tudná még sorolni sajnos, az elültetett virágokat is ellopják például. Ezek az apróságok nagy hatással vannak a lébényiekre és ebben szeretné kérni a rendőrség együttműködését. A másik, ami felmerült, hogy amennyire vissza lehet emlékezni, körülbelül ugyanazok a bútorok és a festés a rendőr irodában, mint 10 éve, és esetleg amennyiben lehetne, a kapitányság fenntartó csapata egy kicsit otthonosabbá tehetné az irodát. 
Barna Árpád elmondja, hogy azt, hogy egy középületből elvisznek tárgyakat, az ott dolgozóknak észlelni kellene, de nem csak ezt, hanem sok minden mást is, mert nincsenek sokan, elég szoros a létszám, mindenhol problémák vannak, mert oda kell figyelni, ha kicsit is lankad a figyelem, a bűncselekményszám az egekbe ugrik. A kollégák akkor tudnak jól dolgozni, ha ezeket az impulzusokat megkapják, ha az információ eljut hozzájuk. Erre kér mindenkit, hogy bármit lát, ami a közjót rombolja, azt jelezze. Óriási dolog, hogy ilyen erőforrást fordít a kamerarendszer fejlesztésére, még egyszer szeretné ezt megköszönni, mert nagy segítség. Az épületfelújításra való felhívást jegyezte, de sajnálatos módon az egész kapitányság egy gondnokkal rendelkezik, de most olyan személy tölti be ezt a pozíciót, aki festő. Megnézik, hogy mit tehetnek az ügyben. 
Kovács Gábor köszöni a beszámolót. Szavazást rendel el, kéri, hogy aki a beszámolót elfogadja, és a helyi rendőr jutalmazásával egyetért, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

80/2019. (V. 30.) határozata

I. Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a rendőrség beszámolóját az igazgatási területünkön végzett munkájáról, valamint általános tájékoztatóját az egyéb tevékenységéről elfogadja.

II. Jutalomban kívánja részesíteni Horváth László helyi rendőr főtörzszászlóst, elsősorban annak a munkának az elismeréseként, amit főfoglalkozása mellett a helyi közéletben a helyiekért tett.

A jutalom nettó 50 ezer forintos összegét 2019. évi költségvetéséből biztosítja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal
2.) Tájékoztató a Mosonmagyaróvári Katasztrófavédelmi Kirendeltség és a Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2018. évi tevékenységéről
Előterjesztés: lsd 2.sz. melléklet

Kovács Gábor felkéri Szilágyi János kirendeltségvezetőt, hogy tartsa meg szóbeli beszámolóját.
Szilágyi János szóban is ismerteti az írásban előterjesztett beszámolót. Felkéri Szabó András alezredes urat, hogy a lébényi egységet értékelje.

Szabó András szóban is ismerteti a beszámoló Lébényre vonatkozó részét. 

Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. Szeretné kérni kirendeltségvezető urat, hogy a katasztrófavédelmi őrs és a bölcsőde határán lévő ingatlan kérésnek az előrehaladása érdekében próbáljon információt szolgáltatni. A másik, amit szeretne megemlíteni, hogy jegyző asszony közbenjárásával ingyenesen 400 darab szénmonoxid érzékelhetőt szerelhetett fel a lakosság. Reméli, hogy nem kerül riasztásra sor, de jó belegondolni, hogy Lébényben ilyen nagy számban van. Köszöni a beszámolót, szavazást rendel el. Kéri, aki a beszámolót és a helyi tűzoltó jutalmazását elfogadja, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

81/2019. (V. 30.) határozata

I. Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Mosonmagyaróvári Katasztrófavédelmi Kirendeltség és a Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2018. évi tevékenységéről szóló tájékoztatóját elfogadja.

II. Jutalomban kívánja részesíteni Kozselszky Zoltán helyi tűzoltó főtörzsőrmestert, elsősorban annak a munkának az elismeréseként, amit főfoglalkozása mellett a helyi közéletben a helyiekért tett.

A jutalom nettó 50 ezer forintos összegét 2019. évi költségvetéséből biztosítja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal
3.) Rendőrök és tűzoltók munkájának elismerése, jutalmazás
Kovács Gábor elmondja, hogy annak már hosszú ideje hagyománya van, hogy a rendőrség a Szent György naphoz kötődően, a tűzoltóság pedig Szent Flórián naphoz kötődően a maga berkein belül ünnepséget tart, amikor kifejezi elismerését a saját dolgozói irányába. Ezeken az ünnepségeken az önkormányzat is részt vett, idén azonban a képviselő-társaival teljes egyetértésben arra jutottak, hogy ez egy nagyon fontos gesztus, de talán még fontosabb, hogy ezt az elismerést Lébény lakossága előtt adhassák át. Fontosnak tartja megjegyezni, hogy egy szervezetnek magának kell a saját dolgozói jutalmazását előteremteni és nem az önkormányzatoktól kellene ezt rendelkezésre bocsáttatni. Így most mind a kettőnek eleget tudnak tenni, mert a rendőrség és tűzoltóság kollégáit szeretnék jutalmazni, de ugyanakkor kifejezni a lébényiek előtt is, hogy ezt az önkormányzattól kapják. 

A rendőrség részéről Horváth Lászlót szeretnék jutalmazni. Nem elsősorban a rendőri munkája miatt, hanem azért, mert ő ezen túlmenően tesz Lébényért, a munkája tekintetében is, de azon túlmenően is. Ő a helyi Vöröskereszt egyik oszlopos tagja és nagyon fontos dolog az ilyenfajta társadalmi szerepvállalás, de egyébként is mindenfajta civil rendezvényen, helyi megmozduláson részt vesz. Ez példaértékű. 
A katasztrófavédelem részéről pedig Kozselszky Zoltánt szeretnék megjutalmazni, hasonló okokból, mint amiket az előbb elmondott, csak nyilván ő más területeken aktív. Rendkívül fontos, hogy nagyon jól összetartja és üzemelteti az önkéntes tűzoltó csapatot, az önkéntességre nevelés, a fiatalságnak a megfogása és jóra tanítása, ami példaértékű. Csapatának tagjai minden önkormányzati rendezvényen jelen vannak, ahol valamilyen díszelgés folyik, és ez is rendkívül fontos. Mindkettőjük esetében maximálisan indokoltnak érzi, hogy Lébény lakossága előtt egy oklevéllel és az azzal járó 50 ezer forintos jutalommal elismerésben részesítsék őket. 
Kovács Gábor a helyi kábeltelevízió nyilvánossága előtt átadja Horváth Lászlónak és Kozselszky Zoltánnak az elismerő okleveleket.
4.) Beszámoló a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság 2018. évi munkájáról
Előterjesztés: lsd 3.sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy előírás, erre minden évben vissza kell térni, minden bizottság munkájáról beszámolót kell tartani és most a gazdasági bizottság van soron. A bizottsági ülésen is foglalkoztak ezzel és a részletes írásos anyagot valamennyi képviselő megkapta. Megkéri elnök urat, hogy egy rövid összegzést mondjon a beszámolóról.

Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy a gazdasági bizottság az ülést megelőző ülésén tárgyalta a témakört. A beszámoló éves kötelezettsége a bizottságnak, amelyet a képviselő-testületnek elfogadásra javasolnak.
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az előterjesztést elfogadja, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

82/2019. (V. 30.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság 2018. évi munkájáról szóló beszámolót elfogadja.
Felelős: polgármester

Határidő: azonnal
5.) A Lébényi Óvoda-Bölcsőde intézményátszervezése
Előterjesztés: lsd 4.sz. melléklet

Kovács Gábor átadja a szót dr. Tóth Tünde jegyzőnek.

Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy az óvodai csoportok létszámát törvény szabályozza, meghatározza az átlaglétszámot és a maximális létszámot is. Olyan örömteli dolog történt, hogy túljelentkezés figyelhető meg a lébényi óvodában amellett, hogy a bölcsőde két csoportja is betelik. Olyan mértékű a túljelentkezés, hogy a hatodik csoportszoba újra nyitását tenné indokolttá. Azét került ez a testület elé, mert ez intézményátszervezésnek minősül, amelyet a fenntartó hagyhat jóvá a tervezett intézkedés életbelépését megelőző május utolsó munkanapjáig. Az anyag első részének lényege ez, a második témával pedig már több ízben foglalkozott a testület, a kisvárosi létet erősítendő felajánlást tett a képviselő-testület a környező települések irányába, hogy szükség esetén igénybe vehetik a lébényi bölcsődét és erre feladatellátási megállapodást kíván kötni. Az intézményátszervezéssel együtt szeretnék ennek az adminisztrációját is lefolytatni azzal, hogy időközben még két kérelem érkezett, és a pénzügyi bizottság javaslata alapján még Tárnokréti kérelmét is támogatásra javasolják. Szintén egy pozitív, bővítő irányú szándékról lenne még szó, nevezetesen arról, hogy ezen alapítói okirat és engedély módosításokkal egyidejűleg meg szeretnék teremteni annak a lehetőségét, hogy a két bölcsődei csoport közül az egyik 14 fős csoportra bővülhessen. Ez csak abban az esetben lehetséges, ha ott minden kisgyermek betöltötte a második életévét. Javasolja ezt is elfogadni, hogy ezt a módosítást is végig tudják vinni a törzskönyvi nyilvántartáson, illetve az engedélyező hatóságon. 
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az előterjesztést és jegyző asszony által elmondottakat elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

83/2019. (V. 30.) határozata

I. Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Lébényi Óvoda-Bölcsőde székhelyóvodájában a 2019-2020-as nevelési évben hat óvodai csoportot kíván indítani.

II. A képviselő-testület feladatellátási szerződést kíván kötni Tárnokréti Község Önkormányzatával a Tárnokréti 3 év alatti gyermekek bölcsődei ellátására. Megerősíti továbbá a 131/2018. (XI.29.), valamint a 21/2019. (II. 28.) határozatát, melynek értelmében feladatellátási szerződést kíván kötni Mecsér Község Önkormányzatával, Mosonszentmiklós Község Önkormányzatával, Bezi Község Önkormányzatával, valamint Győrsövényház Község Önkormányzatával a mosonszentmiklósi, bezi és győrsövényházi kisgyermekek bölcsődei ellátására.

III. Hozzájárul, hogy az egyik bölcsődei csoport létszáma 14 főre megemelésre kerüljön.

IV. A fentiek átvezetése érdekében elrendeli a Lébényi Óvoda-Bölcsőde Alapító Okiratának a jelen határozat melléklete szerinti módosítását.

V. Elrendeli továbbá a fentiek átvezetését a Lébényi Óvoda-Bölcsőde Szervezeti és Működési Szabályzatában és Szakmai Programjában. 

VI. Megbízza a polgármestert, a jegyzőt és az intézményvezetőt a fentiek érdekében szükséges intézkedések megtételére, a törzskönyvi változásbejelentési eljárás és a működési engedély módosítási eljárás lefolytatásra.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a fenti dokumentumok tekintetében szükségessé váló további módosításokat újabb képviselő-testületi döntés nélkül megtegye, a képviselő-testület által elfogadott okiraton a hatósági és szakmai szervezeti állásfoglalások szerinti módosításokat az előírások szerint átvezesse.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: 2019. augusztus 31.
6.) Mosonmagyaróvári Térségi Társulás Társulási Megállapodás módosítása
Előterjesztés: lsd 5.sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy egy nagyon részletes és terjedelmes anyagot kaptak a képviselők erről a napirendről. A lényege annyi, hogy az elmúlt év során többször is módosították a társulási megállapodást, amikor egy település csatlakozni kívánt valamelyik szolgáltatáshoz, és ilyenkor májusban kerül sor az összes módosítás átvezetésére és a megállapodás egységes szerkezetbe foglalására. 
Megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az előterjesztést elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

84/2019. (V. 30.) határozata

1. Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul Mosonmagyaróvár Térségi Társulás  Társulási Megállapodása 8.o., pontjának hatályon kívül helyezéséhez, a további szerkezeti egységek számozásának értelemszerű megváltozásával, 2019. szeptember 1. hatállyal.
2. Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul Mosonmagyaróvár Térségi Társulás Társulási Megállapodása 9) 8.o. pontjának hatályon kívül helyezéséhez, a további szerkezeti egységek számozásának értelemszerű megváltozásával, 2019. szeptember 1. hatállyal.

3. A Képviselő-testület a Mosonmagyaróvár Térségi Társulás egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodását 2019. szeptember 1. hatállyal jelen határozat 1. sz. melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.
4. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy döntéséről a Társulás elnökét tájékoztassa és a Társulási Megállapodást aláírja.
Felelős: polgármester

Határidő: a képviselő-testületi ülést követő 15 napon belül

7.) Helyi termelői piac létesítése VP6-7.2.1-7.4.1.3-17 kódszámú pályázat megvalósítása
Előterjesztés: lsd 6.sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy több, mint 2 éves értékelési időt követően nyertek egy pályázati csomagot helyi piac kialakítására. Lefolytatták a kötelező közbeszerzési eljárást, amelyre öt ajánlattevőt hívtak meg, köztük lébényit is és az ötből kettőtől kaptak pályázati anyagot. A beérkezett ajánlatok nagyságrendje messze meghaladja azt az összeget, ami a pályázat kapcsán rendelkezésre áll. Ez nagyjából 41 millió forint, és az egyik ajánlat 86 millió forint, a másik pedig 94 millió forint volt. A differenciát az önkormányzatnak kellett volna hozzátenni. Aztán elkövetkezett a közbeszerzés szigorú szabályaihoz igazodva egy módosítási lehetőség az ajánlattevők részére tárgyalás után, az egyik ajánlattevő csökkentett az összegen, a másik nem változtatta azt meg. Ez azt jelenti, hogy több, mint 40 millió forintot kellene a kedvezőbb ajánlathoz hozzátennie az önkormányzatnak ahhoz, hogy ez a piac megvalósuljon. A mai döntésnek több fokozata lehetséges, amit részletesen tárgyaltak a gazdasági bizottsági ülésen. Egy biztos, hogy ezt a közbeszerzési eljárást le kell zárni, ez tovább nem gördíthető. Vagy nyertessé nyilvánítják az egyik ajánlattevőt, és 40 millió forint körüli összeget kvázi önerőként beletesznek ebbe a pályázatba, vagy érvénytelenné nyilvánítják a közbeszerzési eljárást azzal, hogy túl magas ez az összeg. A bizottsági ülésen a jelen lévő valamennyi képviselő és a bizottsági tagok is arra az álláspontra helyezkedtek, hogy ebbe nem szabad ilyen peremfeltételek mellett belevágniuk, az eljárást mindenképpen érvényteleníteni kell. Informálódva a piacon található állapotokról elmondható, hogy ma az iparosok, azaz az alvállalkozók diktálják az árakat, ennek a következménye az, hogy a két és fél éves, mérnökök által hivatalos számítások alapján készített költségvetés egyáltalán nem életképes, azt lehet mondani, hogy megduplázódtak a bekerülési értékek. Ez viszont arra sarkallta a bizottsági ülésen jelenlévőket, hogy ezt a pályázatot így nem szabad tovább vinni, mert óriási az összeg, amit önerőként bele kellene tenni. A megoldás az lehet és erre hangzottak el különböző észrevételek, javaslatok, hogy önállóvá kell válniuk a megvalósítás tekintetében. Tehát konszenzus van abban egyértelműen közöttük, hogy ezt a piacot meg kell csinálni, viszont nem azokkal a tervi feltételekkel, amelyeket a pályázat miatt elkészítettek, hiszen abban rengeteg olyan dolog van, amelyet azért tettek bele, hogy magasabb pontot kapjon a pályázat az értékelésnél. Ilyen például a piactér tetőzetén elhelyezett napelemrendszer, ami rengeteg plusz pontot jelentett a pályázat elbírálásánál, és önmagában a kiépítése ennek 4-5 millió forint mindennel együtt. De ezt egy piacon egyáltalán nem indokolt megcsinálni, és még tudná sorolni a többi ilyen technikai feltételt. Arra jutottak, hogy önállóan kellene ezt megcsinálni, megkeresni a helyi szakembereket és nem egy év alatt, hanem ütemezve kivitelezni azzal, hogy ebben az évben a piacot az utca vonalából oda arra a területre be kell vinni és azt a részt, legalább a leendő piac előtti szakaszon normális parkolókkal ellátni. A napirendet tárgyalta a pénzügyi bizottság, felkéri a bizottság elnökét, dr. Angyalics Attilát, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.
Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy a bizottság tárgyalta a témakört és elfogadhatatlannak tartotta ezeket a számokat és a közbeszerzési eljárás érvénytelenné nyilvánítást javasolja a testületnek, valamint a pályázat elutasítását.
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a pályázat visszautasításával és a közbeszerzési eljárás eredménytelenné nyilvánításával, valamint az önálló kivitelezés előkészítésével egyetért, azt neve felolvasása után igennel jelezze.
Dr. Angyalics Attila


igen

Bujtás László



igen

Császár Béla



igen

Kovács Gábor



igen

Németh Zoltán


igen

Sárvári István



igen

Wandraschek Ferenc Antal

igen

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja név szerinti szavazással 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

85/2019. (V. 30.) határozata

I. Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 2019. március 28-án kiírásra került „Helyi piac kialakítása” tárgyú közbeszerzési eljárást a Kbt. 75. § (2) b) pontja alapján eredménytelenné nyilvánítja, tekintettel arra, hogy a legkedvezőbb ajánlat jelentősen meghaladja a rendelkezésre álló fedezetet.

II. A képviselő-testület úgy határoz, hogy a VP6-7.2.1-7.4.1.3-17 kódszámú pályázat keretében elnyert 38 705 401 Ft összegű támogatási összeget visszautasítja, tekintettel arra, hogy a fejlesztés megvalósításához a támogatási összegen felül szükséges önerő a költségvetésben nem áll rendelkezésre. 

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a döntésről az érintetteket értesítse.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal
8.) Tájékoztató az „Erőgépek és munkagépek beszerzése” közbeszerzés állásáról és döntés az eljárás eredményéről
Előterjesztés: lsd 7.sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy a múlt héten a közbeszerzési szakértő hiánypótlásra szólította fel az ajánlattevőket. Ez a beszerzés egy traktorról szól, amihez van három különböző céladapter. Megtörtént a hiánypótlás is, ami a tegnapi nap folyamán érkezett be a közbeszerzési szakértőhöz és ebből anyagot is tudtak előkészíteni a gazdasági bizottság ülésére. Az előzetesen jósolt összegekhez képest nettó 160 ezer forint eltérés mutatkozik csak, és a bizottsági ülésen az a javaslat született, hogy ezt fogadják így el és a bíráló bizottság által javasolt lekedvezőbb ajánlatot tevőt nyilvánítsák az eljárás nyertesévé. Felkéri a pénzügyi és gazdasági bizottság elnökét, dr. Angyalics Attilát, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy a bizottság tárgyalta a napirendet és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az előterjesztést elfogadja, neve felolvasása után igennel jelezze.

Dr. Angyalics Attila


igen

Bujtás László



igen

Császár Béla



igen

Kovács Gábor



igen

Németh Zoltán


igen

Sárvári István



igen

Wandraschek Ferenc Antal

igen

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja név szerinti szavazással 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

86/2019. (V. 30.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Bíráló Bizottság javaslatát elfogadja és úgy határozott, hogy az „Erőgépek és munkagépek beszerzése” tárgyban megvalósuló beszerzés kapcsán kiírt közbeszerzési eljárást eredményesnek nyilvánítja és nyertesként az alábbi ajánlattevőt hirdeti ki (legkedvezőbb érvényes ajánlat):

Ajánlattevő neve: SZAL-AGRO Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.

Székhelye: 3527 Miskolc, Sajó út 4.

1. Nettó ajánlati ár (Ft): 11.901.000

2. Jótállás vállalt időtartama előírt jótálláson felül (egész hónapok száma a kötelezően előírt minimum 12 hónap (1 év) időtartamon felül: 36

2. Hibabejelentéstől számítva a hibaelhárítás megkezdésének időtartama (egész óra) (min. 3 óra, max. 72 óra): 3

Az ajánlatkérő részére a második legkedvezőbb érvényes ajánlatot tette:

Ajánlattevő neve: Royal Marine Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.

Székhelye: 6045 Ladánybene, Fő utca 52.

1. Nettó ajánlati ár (Ft): 12.860.000

2. Jótállás vállalt időtartama előírt jótálláson felül (egész hónapok száma a kötelezően előírt minimum 12 hónap (1 év) időtartamon felül: 12

2. Hibabejelentéstől számítva a hibaelhárítás megkezdésének időtartama (egész óra) (min. 3 óra, max. 72 óra): 3

Az eljárás megindításakor megállapított rendelkezésre álló fedezet (nettó: 11.739.000 Ft) kiegészítése szükséges 169.000 Ft-tal (bruttó 205.740 Ft). A képviselő-testület a fedezet kiegészítésével egyetért, azt a szerződés megkötéséhez biztosítja a 2019. évi költségvetése terhére.

A képviselő-testület felkéri Kovács Gábor polgármestert, hogy a szerződéskötési moratórium letelte után, kösse meg a szerződést a nyertes ajánlattevővel, a SZAL-AGRO Kft-vel.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal
9.) Tájékoztató a két ülés között történt eseményekről

Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
Előterjesztés: lsd 8.sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy a lejárt határidejű határozatokról a képviselők írásban megkapták a jelentést, az utolsó képviselő-testületi ülés óta eltelt időszakból emelne ki néhány eseményt.

· Legutóbb április 25-én volt testületi ülés.
· Következő hét kedden a Mosonmagyaróvári Térségi Társulás ülésén vett részt.

· Ezen a héten megkezdték a település közterületeinek virágosítását.

· 2-án Kunszigeten járt, mert a szennyvíztisztító bővítésével kapcsolatban egy újabb pályázati próbálkozást indít el a 9 település és a Pannon-Víz szennyvíz szakága. Ennek az újabb előkészítési munkálatai folynak és az ígéretek szerint az önkormányzatnak nincs önrész fizetési kötelezettsége.

· 3-án 10 órakor volt a protokolláris átadása a bölcsődének. Magas rangú vendégek voltak és a rossz idő ellenére egy nagyon kedves, családias átadási ünnepséget tudtak rendezni.
· 6-án a Nyugdíjas Egyesület szervezésében volt Lébényben egy megyei rendezvény, Életmód nap a közösségi házban, melynek elején köszöntötte a résztvevőket és megnyitotta a rendezvényt. 

· 13-án a Nemzeti Közmű Szolgáltatótól járt itt egy képviselő.
· Ezen a héten csütörtökön a közbeszerzésnek volt a tárgyalásos második fordulója. 

· A Telenornak a területi képviselője is náluk járt, aki tájékoztatást adott a helyzetükről. 

· Délután dr. Reisner Ferenc atya, a Hittudományi Főiskola rektora jött el egy baráti beszélgetésre és tájékoztatta a kialakult helyzetről, a várható forgatókönyvről. Azt mondta az atya, hogy hamarosan egy nagyon jó papja lesz Lébénynek, és várhatóan júliusban beáll ez a változás. 
· Ezen a napon még az orvosokkal egyeztettek és befejezték az orvosi eszköz beszerzésre kiírt pályázatot. Ennek a lényege, hogy 3 millió forint értékben különböző korszerű vizsgáló, diagnosztizáló és beavatkozó eszközöket szeretnének beszerezni abból a bizonyos Magyar Falu pályázatból, amiről már sokszor volt szó. 

· 20-án Csornán vett részt egy ünnepségen az úgynevezett Csiripiszli lemezbemutató rendezvényen, amelyen a lébényi citerások és énekesek is szerepeltek.
· A volt Lébetra helyén fontolgatja egy cég, hogy üzemeltetne egy kavicsbányát és 21-én velük tárgyalt. 
· Délután volt a választási eskütétel első fordulója, majd ennek második fordulója pénteken zajlott. 

· 26-án mindenféle rendkívüli esemény nélkül, relatív magas részvétel mellett lezajlott az uniós választás. 

· Ezen a napon egy szép ünnepségen, a Hősök Napján is részt vehettek.

· 27-én a  rendezési tervet készítő cég, a Tér-Háló Kft. volt itt, lassan elkészül az úgynevezett koncepcióterv, és ezután lassan sorra kerül a nyilvánosítási folyamat is, melyről nemcsak a képviselőket, hanem a lakosságot is folyamatosan tájékoztatni fogják.

· 28-án az elmúlt hónapban született 3 kisbabának vitték ki a babaváró csomagokat.
· A mai napon 1 órakor Mosonmagyaróváron a Szigetköz Turizmusáért Egyesület ülésén vett részt, majd 16 óra 30 perckor a gazdasági bizottság ülésezett a testület előtt.

10.) Egyéb döntést igénylő ügyek

a.) Önkormányzati lakás bérbeadására pályázat kiírása
Előterjesztés: lsd 9.sz. melléklet

Kovács Gábor átadja a szót dr. Tóth Tünde jegyzőnek.

Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy meg fog ürülni a négy önkormányzati lakás közül az egyik az Akácfa utcában, így javasolják, hogy a képviselő-testület írjon ki pályázatot arra, hogy ez a lakás július 1. napjától újra bérbeadásra kerülhessen. Az egyik emeleti lakásról van szó, 50 m2, a pályázati felhívásban részletesen körül vannak írva a paraméterei. Határozott időre, 2 évre történő bérbeadás lesz, a lakbér mértéke 40 ezer forint. A lakáshoz az önkormányzat 3 havi kauciót kér, a beadási határidőt pedig június 20. napjában határoznák meg, hogy a következő ülésen dönteni is lehessen a bérlő személyéről. 
Kovács Gábor elmondja, hogy a pályázati felhívásban módosítás nincs a korábbiakhoz képest, csak a határidők kerülnek aktualizálásra. Megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az előterjesztett pályázati felhívást elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

87/2019. (V. 30.) határozata

Lébény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot ír ki a Lébény, Akácfa utca 78. szám alatti önkormányzati lakás bérbeadására az előterjesztett pályázati felhívás szerint. 

Megbízza a polgármestert, hogy a pályázati felhívás közzétételéről gondoskodjon.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. június 3.
b.) Az önkormányzati hivatal munkaköreinek átalakítása
Kovács Gábor elmondja, hogy ebben az évben eljutottak oda, hogy kívül-belül megújulhatott és korszerűsödhetett az önkormányzat hivatala. Még egy lépés van hátra, hogy a humán erőforrás oldaláról is legyen egyfajta alkalmazkodás ehhez, mely alapvetően két dolgot jelent. Egyrészt, hogy az egyik kolléganő kapja meg az aljegyzői címet, melynek elsősorban szervezési, technikai okai vannak. Ha bármilyen okból a jegyző asszony akadályoztatva van, nem kívülről kell segítséget hívni, hanem a helyi aljegyző helyettesíthetné. Másrészt szükséges, hogy legyen a hivatalban egy pénzügyi vezető, mert eddig ilyen nem volt. Ehhez szintén egy helyi erőt neveznének meg, Hackné Prémus Irént. Most a testülettől ahhoz kérnek hozzájárulást, hogy ezeknek a változásoknak az átvezetését jegyző asszony előkészíthesse. 
Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy még csak az előkészítésről van szó, ez majd még a testület elé kerül döntésre. 

Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az elhangzottakat elfogadja, kézfeltartással jelezze. 
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

88/2019. (V. 30.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy jóváhagyja a Lébényi Közös Önkormányzati Hivatal munkaköreinek átalakítását egy igazgatási előadói munkakör aljegyzői beosztássá, valamint egy pénzügyi-gazdálkodási ügyintézői munkakör pénzügyi csoportvezetővé alakítását illetően. 
Felkéri a jegyzőt, hogy a fentiekhez szükséges módosításokat a következő képviselő-testületi ülésre készítse elő.
Felelős: jegyző
Határidő: 2019. június 27.
c.) Lébény 0585/13 hrsz. alatti ingatlan belterületbe vonása iránti kérelem
Előterjesztés: lsd 10.sz. melléklet
Kovács Gábor átadja a szót dr. Tóth Tünde jegyzőnek.

Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy érkezett egy kérelem egy külterületi ingatlan belterületbe vonása iránt. Ez a Volvo melletti terület, melyet a Volvo szeretne megvásárolni, bővíteni a területüket és parkolót kialakítani. Ehhez az kell, hogy az önkormányzat hozzon döntést, hiszen termőföld belterületbe vonását csak az önkormányzat kezdeményezheti. A rendezési terv jelenlegi paraméterei alkalmasak erre, és a kérelmezők lenyilatkozták, hogy valamennyi ezzel kapcsolatos ügyintézést, illetve költséget vállalják. 
Kovács Gábor javasolja, hogy a gazdasági bizottságon elhangzottaknak megfelelően támogassa a testület a kérelmet azzal, hogy még egyeztetnek a kérelmezőkkel és a következő ülésen visszatérnek rá. Kéri, hogy aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

89/2019. (V. 30.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte a 0585/13 hrsz. alatti ingatlan belterületbe vonása iránti kérelmet és elvi támogatását adja ahhoz.
Megbízza a polgármestert, hogy a következő testületi ülésig folytasson egyeztetést a kérelmezőkkel és beruházókkal a részleteket illetően.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. június 27.

d.) Rendezési terv módosítása iránti kérelem
Előterjesztés: lsd 11.sz. melléklet
Kovács Gábor elmondja, hogy az előző ülésen döntött a testület a kérelem támogatásáról, és azzal kapcsolatban érkezett a cégtől egy újabb kérelem a részletekre vonatkozóan. A gazdasági bizottsági ülésen arra az álláspontra helyezkedtek, hogy a kérelmet fogadja el a testület. Szavazást rendel el. Kéri, hogy aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

90/2019. (V. 30.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az EU-Ingatlanforgalmazó Kft. rendezési terv módosítására vonatkozó kérelmét a szerződésben meghatározásra kerülő feltételek teljesülése mellett elfogadja.

Felkéri a polgármestert, hogy a döntésről kérelmezőt értesítse.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. június 30.
e.) Tájékoztatók

Kovács Gábor elmondja, hogy az egész települést érintette a napokban egy áramszünet, amelyet a Pere közből Kapuvár felől jövő 20 kV-os vezetékre rádőlt nagyobb fa okozott. Le is tépte a vezetéket, tehát a helyreállítása jóval több időt vett igénybe. 
A kamerarendszer bővítése megtörtént, most még az áramszolgáltatóra várnak, hogy átkössenek drótokat. Abban bíznak, hogy néhány hónapon belül ez megtörténik és folyamatos működésre lesz a kamera képes. 

Szeretné felhívni a képviselők és a lakosság figyelmét is, hogy közeledik a júniusi testületi ülés, és akkor kerül mindig napirendre a Közjóért díj adományozása. Várják az ajánlásokat, melyet az előírások szerint a polgármesterhez kell eljuttatni. 

A három iskolaépületből kettő érintett egy korábban elnyert pályázat kapcsán, különböző belső korszerűsítések kerülnének sorra, viszont a mai napig erről visszajelzés nem érkezett. Úgy gondolja, hogy ez azt jelenti, hogy ezen a nyáron ez nem fog tudni megvalósulni. 
Egy másik, a Magyar Falu Program keretében benyújtott pályázatról is szeretne tájékoztatni, mely a kulturális területre vonatkozó eszközbeszerzésre és programok szervezésére szólt és közel 6 millió forintra nyújtottak be pályázatot. 
Wandraschek Ferenc Antal kérdezi, hogy a LEADER pályázat hogy áll.

Kovács Gábor elmondja, hogy az pedig arról szól, hogy a Sportegyesület egy jó másfél millió forint értékű új, modern fűnyírótraktorral és ahhoz tartozó gyeplazító berendezéssel gazdagodott. Már el is kezdték használni és azonnal a felére csökkent a nyírási idő. Ez a pályázat nem 100 %-os, tehát mintegy 300 ezer forint körül van az, amit az önkormányzat hozzátett ahhoz, hogy meg tudja ezt szerezni az egyesület, és amikor sikerül az egyesületnek lehívni a támogatási összeget, akkor az önkormányzat az önrészen felüli összeget visszakapja. De ezzel előre láthatólag a következő ülésen fognak majd foglalkozni.
Megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek közérdekű kérdése, bejelentése. 

Németh Zoltán elmondja, hogy a Dózsa György utcai aknafedeleknél most már 3 hete egyre nagyobb a káosz. 

Kovács Gábor elmondja, hogy rendszeresen írnak levelet, és az a válasz lényege, hogy mindent megígérnek, attól függően, hogy mennyi pénzük van. Ennél az esetnél is ilyen válaszra számítana. Kollégája folyamatos kapcsolatban van a pályázatért felelős műszaki ellenőrrel, és ezt a munkát még nem vették át. 

Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy az elmúlt időszakban kettő termetes fa is kidőlt a Tárnokréti felé vezető útra. Az erdő állapota miatt ha lehetséges, ismét küldjenek egy jelzést a nemzeti parknak, mert áldatlan ott az állapot. 
Kovács Gábor köszöni a jelzést, ők is ezen vannak, írásban is külön megkeresték az új igazgató asszonyt, és meghívták egy személyes találkozóra, hogy beszélgessenek az itteni, nemzeti parkot is érintő dolgokról.

Köszöni a képviselők aktív munkáját, egyéb napirend és hozzászólás híján a nyilvános ülést 20 óra 15 perckor bezárta.
K.m.f.

Kovács Gábor
dr. Tóth Tünde


polgármester
jegyző


Németh Zoltán
Sárvári István

jegyzőkönyv hitelesítő
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